



# 弓棚子村文艺汇演精彩纷呈

本报讯 记者郭小宇 侯春强 张立鑫 迟瑞冰 韩琳 报道 为进一步弘扬优秀传统文化,丰富群众精神文化生活,8月8日,公主岭市双城堡镇弓棚子村庆祝建国75周年“亿丰杯”文艺汇演火爆开启,来自域内及周边乡镇的30余支秧歌队参加汇演。

伴随着节奏欢快的舞曲,参加汇演的队伍盛装登场,轮番上阵,队形变化多样,动作优美娴熟,充分展现新时代农民良好的精神风貌,营造出欢乐祥和的氛围,吸引众

多群众争相观看,赢得阵阵掌声。

近年来,弓棚子村以党建为引领,坚持“支部引领、党员带头、群众参与”工作思路,从细节入手,在“实”字上下功夫,紧盯薄弱环节,持续精准发力,加快补齐农村基础设施短板,逐步提高乡村基础设施的完备度、公共服务的便利度、人居环境的舒适度,不断刷新村庄“颜值”,提升乡村“品质”,真正让群众看到变化、见到成效、得到实惠,为乡村振兴

增添亮丽底色,着力营造村民安居乐业、环境优美舒适的良好氛围。

“村里环境变美了,大路小道干净整洁,住着特别舒服。”提及村子的点滴变化,村民石连举高兴地说:“我们每天生活在干净舒适的环境中,心情好,精神头也足。”如今,村里的人居环境大变样,大提升,村民的获得感、幸福感进一步提升。

盛夏时节,走进双城堡镇,一个个秀美村屯,一项项富民产业,一张张幸福笑脸,

产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的新风扑面而来。双城堡镇坚持把群众利益放在首位,努力让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

此次秧歌汇演为双城堡镇群众呈现了一场视听盛宴,活跃了群众精神文化生活,展现了全镇的文化风采。双城堡镇将继续组织开展形式多样的文化活动,大力推动基层文化繁荣发展,助力乡村文化振兴。

## 东岗边境派出所

### 助力花卉产业蓬勃发展



所加大对花卉种植基地及周边区域的巡逻力度,有效预防盗窃、破坏等违法犯罪行为,让农户安心生产、无忧销售。派出所主动作为,深入田间地头,采取车巡、步巡相结合的方式,严防各类案件事故发生。

东岗边境派出所坚持“警力有限,民力无穷”的理念,组成了以党员为骨干的6支义警巡逻队,推出治安协管联勤、邻里守望互助等制度。在村屯里设立《治安快报》,把每个月社区内发案情况、处理结果、“三防”小常识告知群众。村民可以通过公告留言板、打电话、发微信等多种方式,将信息反映给驻村民警。

(佟雪冬 刘东)



及时到位,他立即与乡镇民政部门联系,确保补助金能及时发放,为村民解决了大问题。

凉西村有许多年迈的老人,如徐金斗夫妇,他们生活简朴,但家中总是收拾得井井有条。面对这些年纪大的村民,郭志慧带领工作队员除进行走访交流,更是用心照顾。

### 当好村民的守护人

本报讯 于元萍 报道 2022年12月,郭志慧被派驻至柳河县凉水河子镇凉西村,开始了他的驻村工作。

在寒风凛冽的深冬,郭志慧积极走访脱贫户,特别是对那些因病致贫的家庭给予特别关注。了解到低保补助未

他们为老人铲雪、铲冰,与老人相处融洽。老人的真挚感情令他们倍感亲切,像对待自家长辈一般尊重与关怀,努力照顾这些老人。

在今后的日子里,通化师范学院学院的驻村干部将更加坚定地地为乡村振兴贡献力量。

### 凝心聚力谋发展



双阳区第六届人民代表大会第三次会议

本报讯 崔艳秋 报道 作为长春市双阳区齐家镇长兴村党总支书记,郭延会自2017年任职以来,始终坚持党建引领乡村振兴战略。他深化党组织阵地建设,多方协调争取资金70余万元,改造升级村部,新设活动室和阅览室,凝心聚力。强化基层力量,展现出强烈责任心。

在经济上,郭延会立足长兴村优势,发展稻米加工、劳务经济等产业,使村集体经济从不足20万元跃升至百万元,实现了村民收入的显著增长。同时,他注重整治环境,美化乡村,打造示范屯6个,打造微景观7处,建设文化广场5座、新设路灯450余盏,建设文化广场,村民生活环境得到显著改善。

此外,郭延会通过组织文娱活动、自编自演文艺节目,让村民共享乡村振兴的成果,乡村文化氛围浓厚。郭延会的实干精神和无私奉献,为长兴村的发展注入了新活力。

### 深耕不辍 笃实前行

牛奔毕业于黑龙江畜牧兽医职业学院畜牧兽医专业,2008年投身畜牧业,深耕不辍。



牛奔在繁育组主管岗位上发光发热,凭借扎实的专业知识和认真负责的态度,所在班组连续两年赢得优秀班组称号。此后,他一路从黑龙江克东和平原生态牧业有限公司的场长,到黑龙江克东瑞信达原生态牧业股份有限公司的场长,再到镇赉瑞信达原生态牧业股份有限公司的场长。

关注奶牛的生产,更注重为奶牛创造舒适的生活环境,确保牛奶的质量与安全。正因如此,2019年4月,他被评为黑龙江省克东县第八届劳动模范,2023年12月被评为吉林省畜牧业工作先进个人。牛奔用行动诠释了对畜牧业的热爱与坚守,成为行业的典范。

工作中,牛奔兢兢业业,将所学知识与实践紧密结合,致力于保障奶牛健康。他不仅



为持续弘扬拥军优良传统,营造浓厚的尊军崇军氛围,日前,东丰县黄河镇开展拥军优属走访慰问活动。 李幻男/摄



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所开展党的二十届三中全会精神大家谈活动,交流学习心得。 张法平/摄

### 保持初心 爱岗敬业

本报讯 于元萍 报道 战乃超是长春市公安九台分局法制大队民警。2007年入伍后,他多次获得嘉奖,荣立三等功、爱军精武标兵等。转业从警后,战乃超仍然以军人的标准要求自己在工作中表现出色。



从特战队员到情指中心的综合材料员,期间独立和协助制定各类预案方案70余件,起草发布警情指令50余次,再到法制大队的行政复议专家,战乃超的每一步都走得坚实有力。无论在军营还是警界,他都秉持着忠诚可靠、踏实稳重的作风,深受信任。在扫黑除恶专项斗争中,他负责线索工

作,不断学习锻炼。在新的工作岗位上,他保持军人本色,迅速成为岗位能手,赢得广泛赞誉。

一朝当兵,终身有责。战乃超以军人的情怀和担当继续服务社会,保持初心,爱岗敬业,成为新时期公安工作的排头兵。



近日,洮南公安局交巡警大队组织宣教民警开展“一老一小”道路交通安全宣讲。 韩文广/摄

## 安泉生物科技(吉林)有限公司

### 超级硫化技术打造盐碱地治理标杆

本报讯 刘航辰 报道 安泉生物科技(吉林)有限公司总部位于广东省,是一家集研发、生产、销售于一体的综合性涉农高科技集团公司。

公司的超级生物技术产品——S8复合元素,广泛应用于重度盐碱化农田的高效改良、盐碱荒地的高效治理、重金属污染土壤的修复、生态绿色及功能农业种植等领域,土壤治理改良修复同步实现生态绿色功能农业种植,使农产品品质提高、产量提高,技术领先。在全国多个省份进行实验实施,取得了显著的效果。公司于2024年7月在吉林省设立子公司,旨在推动当地盐碱地的改良工作,为改善该地区的农业生态环境和提高粮食产量贡献力量。

近期,公司的S8复合元素技术应用引起了农业领域的广泛关注。在乾安县让字镇海字村、安安县巴吉镇

开展了盐碱地示范治理合作。7月30日在海字村检查显示,盐碱化严重的示范基地大田种植的玉米效果显著。巴吉镇盐碱地治理同步种植蔬菜的示范基地也已经启动。

两个盐碱地治理示范基地的启动,得到了让字镇农业技术推广站以及巴吉镇农业技术推广站全力支持,同时也得到了上级农业主管部门以及农业科学研究所的肯定,项目由安泉生物科技(吉林)有限公司负责全程技术服务。

超级硫化技术的实施,带来的不仅仅是土地的重生,更是生态环境的改善和农业可持续发展的新机遇。昔日的盐碱荒滩,如今逐渐变成肥沃的农田和生机勃勃的绿

洲。

安泉生物科技(吉林)有限公司以该项技术在全国开展产业布局,为我国盐碱地治理增加耕地、保障粮食安全提供了有效的技术支持,为农业生态绿色高标准种植和土地资源的高效利用及乡村振兴提供有力的技术支持。



松原市乾安县让字镇海字村盐碱地治理示范基地

1. 产品应用范围: 盐碱地治理、土壤改良、重金属修复、生态农业、功能农业、有机农业、绿色农业、智慧农业、精准农业、数字农业、智能农业、无人农业、未来农业。

2. 产品特点: 环保、安全、高效、持久、稳定、可靠、实用、易用、维护简单、使用寿命长。

3. 产品优势: 技术领先、效果显著、应用广泛、性价比高、服务周到、信誉可靠。

4. 产品荣誉: 荣获多项国家专利、行业标准、行业奖项、行业认可。

5. 产品应用: 广泛应用于盐碱地治理、土壤改良、重金属修复、生态农业、功能农业、有机农业、绿色农业、智慧农业、精准农业、数字农业、智能农业、无人农业、未来农业。

6. 产品推广: 在全国多个省份进行推广,取得了显著的效果。

7. 产品未来: 随着技术的不断进步,产品应用范围将进一步扩大,市场前景广阔。

盐碱地治理示范基地 盐碱地治理示范基地

吉林安泉生物科技(吉林)有限公司 中微兴华控股(广东)有限公司

**声明**

根据吉林省伊通满族自治县人民法院执行裁定书(2020)吉0323执恢304号之五,现将产权人伊通满族自治县盛宇房地产开发有限公司,将座落在伊通满族自治县盛宇华庭19号楼1单元402室,吉(2023)伊通满族自治县不动产第0009752号,结构为混合,面积105.23平方米的房屋所有权证,现声明作废。

伊通满族自治县不动产登记中心

2024年8月8日

**遗失声明**

王艳萍身份证丢失,身份证号220323196910250068,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

**遗失公告**

梅河口市万镜湖宾馆(统一社会信用代码:92220581MA156TCL3W)法人(吴广迁,无编码)章遗失,声明作废。

**声明**

买房人:毛菊萍(身份证号:22058119\*\*\*\*171682),原房主姓名:那国喜(身份证号:22051919\*\*\*\*050372),房屋坐落:梅河口市金泉小区金泉药业家属楼4单元301室,在过户时联系不到原房主。请原房主在此公告发布15日内立即联系买房人,逾期视为自动放弃权利,同意过户,特此声明。

**遗失声明**

白城市洮北区王艳将新立棚户区改造住宅户结算凭证档案号8-433遗失,声明作废。

# 吉林农村报

## 广告刊登热线

0431-80563797